mma :1°N3AN ND SN NYTN

X

|

2018,n"ywnamn PN TYM PPND TIVND
314,035804,035481  :)ONRWN 190N
TIOD TN 479 MRND *9T :NAD)
NPPVNPIN
PYNRI PONY — TINYHY M7’ 4
N2 NINHD
XM MYV LYY 21NN IWN
DX NYIDY T PONWA :DIIYNN NN NONWD 1IN
SPOLIN PIOMING,TIDOR —  PYRIPIO
mMmpy 40 —  20x2 — mMIINoN
I0MNNIVY MILMINY - — NV PID
mMmpy 20 —  20x1  — NN
DNOPRIVONONIIDT PIYN —  OWHY PIo
NVNPN DY Dm0 by
MMPI 40 —  20x2  — UMY DPEPN HYI NPHINYT
mmpy 100 — "D
WDV IMN NY 3N

5N 11230 PIYNN NNINN IMIWORI WHRNWIY PR 29N R Pavnn - (1)
.1»N21 NYP0AY DYNY D10V NIAYWNNI MIONN IMIYINI IN ¥97) PNIAYNNI YINSY
(D9MNN) MRNON 9T (2)

:MTNYPH MRNN
7292 17900 NX YO0 ;ORI DN P Nyn o8- (1)
IUNI DI ,)NIN9N 22OW DX NIINNI DIV .WTN TNYI NORY DI 5NN (2)
NIAVNN NINY DYRIANN DYNN
JITI0M 1792 NIND VIO, DPNYIN KD, PIMLIYD 93 NN I1DN
13NN NYDAY IN PRI NYI95 DINNY NDY 1IPH TN
.1°N2N DIANNI WHNWNY v norvy  (3)
1NN NYDAY DYNY DI1%Y NINK LYV YIDY

JSTPNRD D2N3239) DN MIINONIY 95t ]1@'7: PINOIN NN 'n‘mw: NN
1nbyna

4975720 9wnn



NOD) + 314,035804,035481 'D1 ,N"yWN 9NN ,AP>LHNN -2 -

mMYNYN
L1993 IS VIPOA ,DIWN SN, PMYIY Y5 NN 1300 135 DY
NPNAN NDI09Y IN 1783 AYIOY DINY DIYY VIO TN

(MTPI40)  MIANDN ,MPVIVIN MIVNIND ,NIIONX — PYNI P9

(MTMP 20 — NORW HIY) 3-1 MRV 0 DNV DY My

.1N92NNY MNYRIN MWD SNV PIIPTIY , MORY SHYN INY DY 1IyN DX 125 DY

219070 DYpY 6,000 DNIYL DO N PN DAININ DN MP MDD .1
90 935 DYPY 40 Sv y¥an NN 990 XN MPY DI Y 10%
A%m5 60% Yw NN 991 RXIN IR NIRY,JONNA PRYN RN DM 20
.DYPYW 7,520 NN NONN DMININN NN INDIdN

79MON MNP DI IND N

A9 200% S N3, 10NN PRYNY DAIND 20 DX IMDN 790 TN IMND 253

205NN DXNN 20 NPOINN IMON YU INDDIN DI N LA

.(AB=AD, CB=CD) ABCD pn>7pm .2
APXIININNI L X TN PROY N DY C mpTpm y ey Oy nn B Mpmpn
Ly=— %x +3 2200 BD win nxnwn

.C D ,B DTPTIPNOMPYUNNNYD N

y
A .(7,9) on A TpTp O NV
.ABCD pn>7nnow nxavn .2
B RN FYy E mmpia AD Y AB own nxGgmn y =54 9vn
.5 N EF yopn 9mx
C D x .AEF vownnpnovwnxawn (1)

.EFDCB wmnnn now nxavn  (2)

43 Tmyaqunn



NOD) + 314,035804,035481 'D1 ,N"yWN 9NN ,AP>LHNN -3 -

QDRI YI0N TIND PHYN NP DPHYN NPY

.D»NYH Y0P NXR NN NNXR DY PN DR NP XD :NORD DHHIN 9 DY NPPYN NPY

D792 7Y NN 09”7 DY yann 5190 MSLNN PNV 2 7N HYTY 7> 1PN DY DAPIY 19000 DX
20992 193N NPWY MNANOIN M (1) N

?PPTADIDIN 2 72 ANNY MIAN0AN N0y 4 1OW PRwna Npnwn Ny (2)

ANIRND YALNIY IIND PNV N»NPA RN DI NPNWN D1IR

JINK DYS Y2007 IR 12200 TR DR 1PN IN NP X0 :DINN D299 %99 Npnwn 21 ax
JXY” 9y 9199 ya0nm 10 70 J0P P MPPRN PNWA 11PN Y 192pNY DXI9DND DIID DR
.D791 2N NN

? 10 0 0P M 19APIPY DIDDNN DIID DYNRYS MNPN NPPNIY MIANoInnn (1) .a

70991 12T D21ARY MIINDNN 2N NNXR DYS 1YY PRWNI Npnwn 2»ax (2)

44 Tnyaqunn



NOD) + 314,035804,035481 'D1 ,N"yWN 9NN ,AP>LHNN -4 -

(MTP120) YD 909910902901 DPIVNINY — Y PID

S5-4 mSRwn 1 DR Dy My

JNI3NNIY ANYRIN NDIWNN P PTDN,NNKR NORWND I Sy Myn DN 125 0w

A LAC yosn Yy xym O Daynn 17 .Davna mon ABC vwhwn
.(mxx1) OE L AB -w95 AB yoxn by nxymy E nmipin

. ABC vHownipysnr yop X0 OE-wnon .

F Ar¥aNmmd L, F ampaa Synn nxgmn OE yopn qunn

DoPw MY vwn Xn AFB vownnw non A

. <LACB=60° :pm

Dwvn X0 FOCB yaymmnw nom

. (AB = AC) p»pw-mw nym-Tn vown X0 ABC
A .R 2 ABC wHwinn DX DDIND Daynn D177 5w 10NN
.BC=12R pm

.ABC vownpnnpmnxavn (1) .\

.R myxnxa AB yoxn R nIRyan (2
B C D y Yo y (2)

.CD=3.8R "w90 82900 , D n7ipan 7y BC yosn nx 1w
.R mysnpxa AD yopn R DR yan  .a
JACD vowpanan N AE o

.9 0 AE nanngx

.R nxawvn

45 Tnyaqunn

4



NOD) + 314,035804,035481 'D1 ,N"yWN 9NN ,AP>LHNN -5-

1D%131°919 DY 559V NI FINIEIIDNT PAVWN — SWLY PID
(MR 40)  WIY NPEPND HYI N1PDINEI NP Y

(M3 20 — NORW YD) 8-6 MORWN Y2 D1NY Yy Ny

.1NI92N0N2Y MNYRIN MWD PNV PIIPTIY MORY SHYN INY DY 1IyN DN 125 DY

4x
AJonId NN a L f(x)= —1)2 +a NPNON NN
X —

(
JMSN NN a MYNHR YN N PYD Sy My

? f(x) mypnondy NI DN (1) N
207X MANNNN (X)) DP¥PNIN DY MOLILIORI MRNWN NI (2)
ND DR YA, £(X) DXPNON DY PP NTIPIONMY IN KRS (3)
7 f(x) ¥PNAN OY NP OYIOIMINN DN (4)

LY == 3 NN NINRNYAY NDILIDR ¥ 7PYPNSY ;NI

7aomdnTwImn A

ST-) DYDN DY MY NIRYNDY a YW 7IYN DN 280

Ly TN DY f(X) 8PN 9N DU PIINN DTIPIONPY IRR (1) D
LX) 8PN 9N OY PO LLID  (2)

2PPTANNR AP £(X) WEPNON N IRIMN y =k i k bwpowrsxnay T

Cf(x)=v49—x2 mxpnon nnm
LF(X) ISP YV I DIND IR NRYD (1) N
AND DR YA, F(X) 7P¥PNN YW PPN MTIPI P NYY NN KXY (2)

LE(X) pNon 9N LY NYpo vV (3)

X T PN MONNRND L, (X)) ,DITNN NYXPND DY MOILAORI MXNWI IR NN (1) 42
2 /(X) 100 D»8PN9 SY NPHHYM NYAYNN NN DN N (2)

.DNTIP D2Y0A NYNY YN . £7(X) ,NINN NOIPND 9 DY NINPD LLID  (3)

X TN PR OWOSWR PYNN T DY, £(X) DI IOYPND G OT DY LN DLW IR WD )
L X =—6 W7 O

JPNIVYN IMPININK IS0 "NV INYA IN1IwN1

46 Tnyaqunn

.6



NOD) + 314,035804,035481 'D1 ,N"yWN 9NN ,AP>LHNN -6 -

.BG y5¥n 5y nnan BC yoxn .oova> »w on BEFG Y ABCD
Ao N 0<a . DB+ BF =a :pm

G F
ynayy DB ]WOD'DNH IR DR N3N N
LA MyNNNa van S50 X0 DF YOPN IR
? @ oNY NN X PV NIRYDY DB MR May a
D C ‘BE NI ,N9 9 .
A B E
1nbyna

SR NP TNY NNNIY DI T
PPN TIVND MYIL XOR DDA N PPNV PR



